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PREGUNTA 1 

 
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

La agenda del Equipo de Gobierno del 23 de enero de 2024 reflejó la 
celebración de una reunión de la Comisión de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia a la que asistieron varios concejales. 

En la Comisión de Hacienda se nos informó de que se habían realizado dos 
reuniones del Comité de seguimiento de los fondos del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia los días 23 de enero y 7 de 
febrero de 2024. 

Por esta razón, el Grupo Municipal Socialista-PSOE y, en su nombre, quien 
suscribe, formula, para que sea contestadas en el Pleno Ordinario, las 
siguientes 

 

PREGUNTAS 

 

1. ¿A cuántas convocatorias nuevas de Fondos Europeos ha concurrido 
el Ayuntamiento de Valladolid desde que se inició el actual mandato? 
 

2. ¿Cuál ha sido el volumen de fondos europeas captados/concedidos 
en dichas convocatorias? 

 
Valladolid, 23 de febrero de 2024 

 

 

 

 

Juan Carlos Hernández 

Concejal del Grupo Municipal Socialista – PSOE 
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PREGUNTA  2 

 
AL AYUNTAMIENTO PLENO 

 
Transcurridas 1.776 horas o 74 días desde que el Sr. Carnero anunciara que 
“las próximas horas y días serán decisivas” para la llegada de Inobat y Switch 
Mobility, y que al día de la fecha no hay ninguna novedad respecto a los 
planes de futuro de estas dos empresas para nuestra ciudad en mayo de 
2023, el Grupo Municipal Socialista-PSOE, y, en su nombre, el concejal que 
suscribe, formula, para que sea contestada en el pleno ordinario las 
siguientes 

 

PREGUNTAS 
 
1. ¿En qué estado se encuentra el proceso de implantación de ambas 

empresas en nuestra ciudad? 
 

2. ¿Puede considerarse que ya han finalizado esos días y horas decisivas a 
las que se refería el Sr. Carnero?  

 
3. ¿Qué gestiones concretas ha realizado o está realizando el Ayuntamiento 

para la implantación en Valladolid de ambas compañías y quién es 
responsable de cada una de ellas?  

 

Valladolid, a 23 de febrero de 2024 

 

 

 

 

Juan Carlos Hernández 

Concejal Grupo Municipal Socialista - PSOE  
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PREGUNTA 3 

 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

El 30 de marzo de 2023 se presentaba el quinto proceso de Presupuestos 
Participativos con más de 1.700 propuestas, de las que finalmente se 
eligieron 141 por valor de 10M€, suponiendo, respecto a otros años 
anteriores, un incremento del 10,2% en la participación, dejando claro así 
que los presupuestos participativos están asentados entre la ciudanía de 
Valladolid. 

 Al amparo del Art.72 del Reglamento Orgánico del Ayuntamiento de 
Valladolid el Grupo Municipal Socialista-PSOE y, en su nombre, la concejala 
que suscribe, formula, para que sean contestadas en el Pleno ordinario del 
26 de febrero, la siguientes Preguntas: 

 

PREGUNTAS 

1. ¿En qué estado de ejecución se encuentran los proyectos de 

presupuestos participativos que se preveían ejecutar entre los 

ejercicios 2024-2025? 

 

2. ¿Qué tienen pensado para el futuro los presupuestos participativos 

en sucesivas ediciones? 

 
Valladolid, a 23 de febrero de 2024 

 
 

 
 
 
 

Mª del Rosario Chávez Muñoz 
Concejala Grupo Municipal Socialista - PSOE 
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PREGUNTA 4 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

El pasado 6 de febrero la Agenda del Sr. alcalde contemplaba actividad por 

la mañana hasta las 13 horas y no contemplaba ninguna actividad por la 

tarde. Sin embargo, esa tarde el Sr. alcalde estaba en el Senado. 

El día 7 de febrero de 2024 la Agenda del alcalde no contemplaba ninguna 

actividad durante la mañana. Por la tarde se iniciaba de 17.30 horas a 19 

horas con una reunión con el concejal de Personas Mayores, Familia y 

Servicios Sociales. A continuación, a las 19 horas estaba prevista una 

Recepción al equipo femenino de hockey en línea CPLV Munia Panteras y 

finalmente su asistencia al partido de Balonmano Aula Valladolid VS Málaga 

Costa del Sol. 

Por la tarde no se reunió con el concejal de Personas Mayores, Familia y 

Servicios Sociales, no se celebró la recepción al equipo femenino de hockey 

en línea ni asistió al partido de Balonmano. 

Si que estuvo en el Senado y votó en el mismo a las 18:26 horas.  

Por esta razón, el Grupo Municipal Socialista-PSOE y, en su nombre, quien 

suscribe, formula, para que sean contestadas en el Pleno Ordinario, las 

siguientes, las siguientes 

PREGUNTAS 

1. ¿A que dedicó el alcalde la mañana del 7 de febrero de 2024?  

 

2. ¿Por qué en la Agenda del día 7 de febrero se habían incluido tres 

actividades en la tarde en Valladolid cuando estaba en Madrid 

asistiendo a la sesión del Senado? 

 

3. ¿Por qué la Agenda ocultó dicha asistencia al Senado los días 6 y 7 de 

febrero? 

Valladolid, a 23 de febrero de 2024 

 

 

Juan Carlos Hernández Moreno 

Concejal Grupo Municipal Socialista – PSOE 
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PREGUNTA 5 

 
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

Durante el mandato pasado se comenzó a dar solución a la necesaria 
reurbanización de la calle Madre de Dios, en el barrio Hospital. Para ello, se 
contrató la redacción del proyecto que permitiera abordar dicha obra en un 
breve plazo de tiempo. 

Desde el Ayuntamiento se asumió así un compromiso con la Asociación 
Vecinal “El Refugio” y con los vecinos y vecinas del barrio Hospital para 
atender una reivindicación de muchos años, con el fin de reurbanizar esta 
calle importante del barrio y por tanto de la ciudad, que se encuentra en 
unas condiciones precarias especialmente para los peatones.  

En el proyecto de reurbanización que tiene ya el Ayuntamiento se plantea 
la reurbanización de los 400 metros de la calle, que cuenta con una anchura 
total de 26,50 metros, cuyo ámbito total de actuación alcanza los 10.600 
m2. 

Gran parte de la calle está aún con brea, con baches y con importantes 
problemas de accesibilidad, lo que la hace difícilmente transitable en 
algunos tramos especialmente para los peatones, pero sobre todo para las 
personas con movilidad reducida. 

Ha sido un proyecto complejo, puesto que son muchas las canalizaciones 
que existen en la vía, y es mucha la información que ha habido que recabar 
y coordinar con diferentes servicios y empresas, para estudiar la situación 
actual y necesidades futuras. Pero, el gran trabajo de los funcionarios 
municipales ha permitido sacar adelante este complejo proyecto. 

La anchura de la calle ha permitido la incorporación en el proyecto de un 
carril bici bidireccional, que permitirá conectar la red ciclista con el camino 
del cementerio, el Esgueva y el centro de la ciudad. 

El pasado 20 de febrero, en declaraciones del concejal de Tráfico y el propio 
alcalde manifestaron que “no tenemos ahora mismo capacidad 
presupuestaria para su ejecución, pero veremos a lo largo del año o en 
ejercicios presupuestarios futuros si se puede actuar”. 
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Por todo ello el Grupo Municipal Socialista-PSOE y, en su nombre, el 
concejal que suscribe, formula para que sean contestadas en el Pleno 
Ordinario las siguientes 

PREGUNTAS 

 

1. ¿Por qué razón no se incorporó ni un euro de presupuesto para 
reurbanizar la calle Madre de Dios en el Presupuesto 2024, a pesar 
de disponer ya del proyecto de ejecución? 

2. ¿Considera el equipo de gobierno importante, necesario y prioritario 
acometer la obra de reurbanización de la calle Madre de Dios en el 
barrio Hospital? 

3. ¿Se compromete el equipo de gobierno a licitar la obra y comenzarla 
a lo largo de este ejercicio 2024? 

 
 

Valladolid, 23 de febrero de 2024 
 
 
 
 
 

Luis Vélez Santiago 
Concejal Grupo Municipal Socialista – PSOE 
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PREGUNTA 6 
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
Dado el veto del alcalde a la presentación de una Interpelación a este Pleno 
por su nefasta gestión y su incapacidad para garantizar el derecho a la 
movilidad de toda la ciudadanía durante las tractoradas acaecidas este mes 
de febrero en las calles de nuestra ciudad, el Grupo Municipal Socialista-
PSOE, y, en su nombre, el concejal que suscribe, formula, para que sean 
contestadas por el alcalde en el Pleno las siguientes 

 

PREGUNTAS 

1. ¿Por qué no ordenó que se dispusiera un dispositivo especial para 
garantizar el derecho a la movilidad de toda la ciudadanía ni antes ni 
durante los días de las tractoradas? 
 

2. ¿Por qué no habilitó alternativas de movilidad a las personas usuarias 
de la vía pública que se vieron privadas de llegar a tiempo a sus destinos, 
ya fueran sus puestos de trabajo, centros sanitarios o educativos, o sus 
domicilios? 

 
3. Ante las decenas de flagrantes infracciones del código de circulación 

cometidas en las calles de nuestra ciudad durante esos días ¿Quién 
decidió de que el pasado día 6 “no era día para denunciar”? 

 
4. ¿Cuántas propuestas de sanción en materia de circulación se tramitaron 

los días 2, 5 y 6 de febrero? 
Valladolid, 23 de febrero de 2024 

 
 
 
 

Pedro Herrero García 
Concejal del Grupo Municipal Socialista  
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PREGUNTA 7 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 

Habida cuenta de la justificación dada en su día por el Sr. Carnero para ser 
senador, el Grupo Socialista pregunta al alcalde cada mes por las gestiones 
que realiza en la Cámara Alta y los beneficios que éstas supuestamente 
tienen para la ciudad de Valladolid y, en particular, de cara a cumplir su falsa 
promesa de soterrar las vías del tren a su paso por la ciudad con 
independencia de quién gobernara en España.  

Un mes tras otro, el Sr. Carnero elude responder personalmente a estas 
preguntas concretas y la contestación que se da no ofrece ningún tipo de 
explicación.   

Por todo ello el Grupo Municipal Socialista-PSOE y, en su nombre, el 
concejal que suscribe formula al alcalde, para que sea contestada en el 
pleno ordinario la siguiente 

 

PREGUNTA 

1. ¿Qué gestiones ha realizado desde el Senado para cumplir su promesa 
de soterrar las vías del tren a su paso por la ciudad? 

 
2. ¿Qué beneficio está obteniendo la ciudad de Valladolid de que el Sr. 

Carnero sea senador y de que haya aceptado ser presidente de la 
Comisión de Movilidad?  

 
Valladolid, 23 de febrero de 2024 

 

 

 

Pedro Herrero García 

Concejal Grupo Municipal Socialista - PSOE 
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PREGUNTA 8 

 
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
En el pasado Pleno el Sr. Carnero se negó a contestar una pregunta del 
Grupo Socialista acerca del trabajo que realiza el Sr. Escudero, un 
funcionario de la Junta de Castilla y León de su confianza, supuestamente 
dedicado a la dirección de la coordinación de las políticas públicas de 
nuestro Ayuntamiento, dada la incapacidad del Sr. Carnero de desempeñar 
las funciones de alcalde al estar dedicado a la política nacional en su 
condición de Senador. 

Por ello, el Grupo Municipal Socialista-PSOE, y, en su nombre, el concejal 
que suscribe, formula, para que sean contestadas en el pleno las siguientes 

 

PREGUNTAS 

1. ¿Qué gestiones concretas ha realizado el Sr. Escudero desde su 
nombramiento? 
 

2. ¿Qué problemas concretos ha resuelto el Sr. Escudero en el ejercicio de 
sus funciones? 
 

Valladolid, 26 de enero de 2024 

 
 
 

 
Pedro Herrero García 

Concejal del Grupo Municipal Socialista - PSOE 
 


